
 
 

 
Fractie: CDA 

Naam: Jos Bus 

Onderwerp: Handhaving Arbeidsmigranten in dorpskernen en Emmeloord 

Datum indiening vragen: 8 oktober 2023 

 

 

 

Vragen: 
 

Bij de fractie van het CDA komen steeds meer signalen binnen dat er niet of nauwelijks wordt 
gehandhaafd, op het aantal arbeidsmigranten in woningen en of er wel een vergunning is verleend 
voor het huisvesten van arbeidsmigranten in een woning. 
Naar aanleiding hiervan hebben we enkele vragen aan het college. 

 
• Is het college op de hoogte van het feit dat er woningen zonder vergunning worden gebruikt 

voor het huisvesten van arbeidsmigranten daar waar een vergunning wel nodig is? 
 
Antwoord: 
Ja, hier is het college van op de hoogte. 
 

 
• Is het college bekend met de zorgen en klachten die er zijn en daarover in contact met de 

dorpen en wijkraden omtrent het illegaal huisvesten van arbeidsmigranten en het handhaven 
van het aantal bewoners ten opzichte van de verleende vergunning? 

 
Antwoord: 
Het college is bekend met de zorgen en klachten. Op dit moment wordt vooral aan de 
hand van meldingen/klachten gecontroleerd. Wij hebben hierover geen actief contact 
met de dorpen en wijkraden. 
 

 

• Hoeveel gevallen van handhaving, omtrent het huisvesten van arbeidsmigranten in de 
gemeente Noordoostpolder, is er bekend bij het college? 
 
Antwoord: 
Momenteel staan ruim 50 zaken open bij toezicht en handhaving. 

 
 

• Welke extra stappen heeft het college genomen, na de laatste evaluatie, om extra toezicht te 
houden op het handhaven van het huisvesten van arbeidsmigranten in woningen? 

 
Antwoord: 
Er is niet extra ingezet op extra toezicht. Het bestaande toezicht is voortgezet. 

 
 
 
 
 

Datum beantwoording vragen: 20-10-2023 
Contactpersoon: M. Lange 

 


